— ~ N Farasd - 7= N N - <
GERIEICE £ 40, B - BFICEELAHY EFIH, BHICEREIHY FHA,
SIEJIAR— b 2019412A 1 H (B)
L—2ZNO | & | fE y M| B |#|S RFEYF L—2ZNO | 7 | . M| B |#|S REYF
L—2% |IE|E EF 4 # 58 AT 2T | xpm-u | L—=2% B E EFE g 5 AT 7T x3m-m
111 KB HE O T48TT[13] 77522 S 1F 112 Rl A 3TT3372]10] T5T°0 =L
1R BEK [AAR 63|57(6/17| 115374 % 2|3 fe B2 21|22 (309 1'52'2
3|4 & E P 29| 454|200 1'55'7 5 3|1 T EFS 29| 45| 1|13 1'54'1 T
43 B/E BT 43 1 4713122 1'57'0 EA-1) 4|4 TH O OWE 1327|4112 154’5 JL3Im
PR 5|5 B Kt 49 | 16 | 5|16 BN F® 56 A Ef 57| 51|6(13 FIAN LV
Hisoom | 6] 2 Bi  EW 1264|217 W& bom Higoom | 6|5 RO BE 451 40 | 5]12 & 5em
2,170 (12) 3 350 (1)
1,180 (8) 3 150 (1)
8,650 (41) 1,100 (3)
1,290 (6) 300 (1)
1=4 220 (1) 4=6 390 (0 ) 1=2 180 @ 1=3 220 )
s 1 150 6 330 BB 2 100 3 100
W an 32T43T6]19 T5T° 9 ETI=T 23755 4TI 77572
am 23|55 5|15 1’533 EL BR AR 66| 34| 5|15 1'526 | F<YEL
XF  BE 24 | 31 | 4|13| 1'55"1 £Y FH 6 52149(2|32| 1'52'9 £Y
RO BAE 451 40| 1/08] 1'55'5 JL3e2m BE BT 431 471612 1'55'1 FaRIm
=H EHE 1758|211 [ENAY::S ® L) 48 129 | 1|24 PETAY::!
mE ER 16 | 50 3|13 ®&  Som M ZEE 28159 |3][17 K&  Som
2,870 (15) 4,640 (12)
950 (6) 2,930 (8)
13,950 (64) 8,480 (27)
1,470 (8) 1,620 (6)
4=6 570 a3 4=5 510 an 90 a0 2=4 260 4) 2=5 380 (6
70 B 6 510 5 510 B 4 260 5 300
176 aX =8 46T 127613 T 505 =1 B Ba TITT0TT]05] 7575 S 1F
2|1 TH W 1327|1123/ 1537 WiE R 32|43 4|15/ 1'52'1 =
3|4 hE ZEE 28 1594|111 1'54'8 £Y Wi %9 26|38 (6|16 1'52'8 £Y
4|3 #5  Eh 1952|317/ 1'55'6 JL3Im e HRE 55119 (3|01| 1'54'0 FaRIm
5|2 VTR 17y 30| 65219 B UNE b M-S 58 | 71 | 5|11 BULE
Hisoom | 6|5 Ak HE 531131508 K& Som H1800m ER 1% 39136 2]|01 K& Som
3,500 (13) 310 (1)
1,620 (6) 220 (1)
REER 6 —1—4 22,390 (54) 510 (1)
3 =6 6,280 (16) 210 (1)
440 (6) 4=6 930 an 1=4 1,220 (4 130 M 1=6 150 @ 4=6 200 (5
930 B 6 250 1 160 B 1 100 4 100
175 KE  EE TOT3975724T T 511 . 174 wR  BAE 62726 4713] T50°6 <y
2|1 iz % 41161 1|21] 1'52'2 2|3 Ak =8 46 | 12 3|19 1'52'3
3|6 £H EEE 60| 24 6|26/ 1'55'0 £Y 3|6 FAN E— 27|14 6|14 1'53'3 £Y
4|4 BE  RE 68|28 (4|20 1'56'6 ft2m 4|1 R EE 1467|119/ 1'53'8 AEIm
52 AR 5 5035|221 SENAY: FEuE [5]5 R 5 501 35|5|18 BULE
Higoom | 6| 3 i B8 2638|321 & 5om Higoom | 6| 2 B 51160226 K& 5em
2:EH ] 8,600 (22) 3 13,500 (25)
1=5 2,460 (9) 4 3,150 (10)
REEY 5 —1—-6 92,960 (90) 3—6 56, 640 (88)
3EH|1=5=6 10,620 (19) 4=6 8,640 (19)
3 =5 650 (9 5=6 1,740 a5 1=6 1,180 a3 520 (6) 4=6 1,570 0» 3=6 1,880 (o
BHEE 5 1,350 B 5 430 1 250 1,270 B 4 430 3 520
112 K 3 1874772703 T 5T 0 = 171 #5  EGh 19752 [ TT15] T 5077 KT
2|4 FAN E— 27| 14 | 4|17| 1'53' 2 2|3 T HEAER 40 | 37 | 3|13] 1'53'1 =
3|5 ER & 39|36(5(17| 1'54' 2 £Y 3|6 TR 7 37133(6|13/ 1'53'8 3
4|3 | aE 56 | 56 | 3|08| 1'54" 2 1tim 4|2 Kk BER 22|166(2|18/ 1'55'8 Hin
52 56 *k  BEE 2266|612 SENAY: FEmz (5|4 =% Ex 17158 |4(09 HiER
fitgn | 6 1 SE Kt 49 | 16 | 1]02 & 5om Higoom | 6| 5 b % 4161 ]5(16 K& 5em
4 1,330 (5 1—3 220 (D
4 1,300 (6) 1=3 270 (1)
4—-5 4,400 (13) R 1 —3—6 1,180 (3)
4=5 910 (4) 3@EH|1=3=6 510 (2)
210 @ 25 270 3) 4=5 540 an EE| 13 130 (1) 1=6 210 4 3=6 250 (5)
280 #2200 4 240 BB 1 160 #1150 3 170
172 R BE TAT67 213 T 5T 0 = 171 an B2 20722777191 77509 KT
2|1 B HE 64|70 (1|11 17520 2|2 L= =7 b4 |21 (2|18 1'52' 4 =
3|4 TIE HEAER 40 | 37 | 4|13 1'54'3 £Y 3|3 ;K -3 18| 41| 3|19 1'54'1 5
43 ®kF*F  BEE 24 | 31 3|11 1"65"7 Je32m 4|6 Bl A 30| 65(6(20 1'55'1 Him
55 NF E¥E 11169 |5]|21 [DENAY: eEgm (55 ® peit e 48129 |5|24 AR
Hisoom | 6|6 B RE 67/30|6|16 & 5om Hisoom | 6| 4 mHE EF 16 | 50 | 4 |44 & Som
710 (4 PEEY 1 — 2 220 (D
700 (4) 1=2 180 (1)
fEER] 2 —1—-4 1,810 (6) 1—2-3 410 (1)
i 1=2=4 390 (2) 1=2=3 240 (1)
230 3 2=4 110 () 1=4 230 IEE 1=2 110 (1) 1=3 140 @ 23 220 (5
250 #2110 1 200 BB 1130 #1100 2 100

DHEEH S5 B EDREF
T) THETREMBA1

BFORE

S EREEE R

BliE, HERRE LTRDD.

ELEBE.

(1) TSEISBRELELLIBE) TFREBEINECHE

REERET B LN TELENS1IBA)

BEN RSB ERET 5, L. WIROO:

ROIEEIZHELN. TROBRRICASETS K L. BRTOMOTETHIBRFISRAAE CIBEEIREIZHEOIER
EBHOL—RESFERBARANRET 5.

B2 3FRFLL. MAGDEEUTORRRICEL D, ERUTNL—TORER. TRIELO LEEFN S IERMEH

X5

1A% 27| 3| 496

)

67

X5

& |

Ri5

<HIZEYRFEISOVT>

<IRIEAN>
2ERERRY—ER

<ZTER>

ECTHELLEBA

(FAfER]  @sb@ (38 8 BERAN) FH17H0N~FHREBET

[(hEEB] OLREFIToTHYELA.
[2ELELRY—EXAREEH] LETERSALAFOLRNTETT. MAREFALARTT .

SHOEBBBESEFO—EBRZ. —RETT,
<SHAURBERU 75— M) REHFOL—RPUEITONT>
SOEDESEND. JTS5— MLDIVALBRIEGNRESALEEICE, REEEBELL
L—R - fIHORT - WRLEFLET DEEL/HYET,
BERICEMMELTIE, MECERBYEST IS SBLBELEFET,

OFN (E5/RA) 1 REFMB~FHREHET

ARBREHRTHR. BRRFICEY L—ANPLIGERFRPPUEEL > BEIE. T TICRRSWE-BABELHON.
FREERBTELN >LL—ADRE, TRTHERHBERYEES BTV LLEES,
Fto, HRBESBARICRBESHBEE. SR ARERISEREVZLETOTHLIMALOITRTEL,

BREMTEER

& TR 12[10] 9|8 7]6|m BFRE | 5 | 5 ;alﬁbmﬁ>
=3 FEEE - FEEE 1lol7lsl3la B BFEES |one Lurmmse 1033 2%
ES — R - SRR R | suanEessas| FRE| 52w L
FE- R 0[8]6/4]2]1 -7 7 7 ]
" 11| 20 31| 4] 57| 6 & 1#] 2B [ 3R] 4R [ 5B ] 68
| EBA| 2] 36 O[T} | g | 1BOL—T | 28TA—F | 3TAL—T
#EB|1]4]5 9112 VA 1 ] WAL 2 i | WAL 1 ] IREE 2 | NREE 1 ] WL 2 4

Fin B (BEOR)
#E RS (BE0R)

B IEIZ & £ 40y,

Bff - BFICEENHY FF A,

BHICEEFEFIHY FEEA

L 2R R 2 Y - ° W .
e BI=7// FIBEERAR—VYM 224 -ArzY) | 5 HH
L A RRA=TRSERMEE 20196% BOE FH| )0 mom )
S2 0] sy | 11/ 287.207 307131 2 3 e
A& R|om Tasmsia |11/ A= TREF A
X xR BGIE  47cm (X) &) W [EFERE BB i
Yk A —TEFIBIIaE 2019544166 ~ R— FEMBIEH 2019F4H16H~
4 T EZI N RED| | F | gy [CEBE 200 B R— SH =
- | 28| E F 4 o |Fmean s L [ R | mEGRE || Eﬁri W B | 268 | oHH | 468 | 5HH | 68E
- CIENER we|EE L smsax| wwsax| = [ ENE  BEEGE [ oExtE EIE/ I—R/AB—FBAZT R
g 32 X LRI T — % SE BEH [ - ) M o3EE [ - - ) M
! @ H1goom_ 10:59 & s
— N [ BT ] @z | 59 41171541 5.49| REZHZ 4.84]4 m13]4 —0]4 ~u2]4 =08
é ==
oo - |1 B EE BAEpa 21188388156 gt ses 15650l s 3 ms 5
BE 4B il #x | 54 4.4015.22 4.50| EEARRE 5.98/6 ®21|1 —22[5 #5|6 =17
O A i il Gl E R e 1
B 3.T115.22 BEAS - = = -
RRByme w0 AL R RS, Og  lime o
—~ N . R . P4 _ . N
52 = 7.6310.00 EEE - - =
< =] s = | ®E[ 17 5. 21 4.69(5 #24|5 mar| 4 m27| 3 A2
%ﬂ Zj?a: % 4 ﬁ%’ £H RS %3 | 48 22 134'_73 8:8 60 32.7 : 24 25.4| 6 2 6 %39 9
- | BT | . -y | ®x| 28 2.6412.13 4. 73 _KEFZ 5.40[1 —19|6 m2s|6 =33|6 6
B C Fy|5|&wes HE = 20( 826267 565 30 1 8
S 127] %[ 54 987162 26.4]5, » 34.0| 6 =2 4 =14
B 5 M B 8 ES
| Bl | xe | 54 [F1 4.3414.2] 4. 41| FEER 5.16|F —02|5 %335 =2
%?},(3:6&3328 A E18 ns 52 16 %;g égg 51 2352 4 51 29.8|4 =1 5 x18| 5 *i3
=] mOFE _ pn SE - 33
ﬂﬁ Ly O IIF'J” ResobM 110D ﬁx o ZEH [ - ) A 3&EE [ - - ) |
BEH I #z | 50 3.00]4 54 5. 52 MEE 5.25]3 —21]5 mis]1 =19
3 8.8 23.0
B9 4 1|8e Ak T 92 17 14.7/38.4 58 37.5 ¢ | 3773 =0 5 x12|5 =l 8
~ °o0 BT wa | 51 LT6[5.20] 14 64 _mEEE 5.07[3 m0s2 —19 5 =19
._ f&ﬁzi% B FE g | 19]30-9136.0130 oo 65 55 4 3 =16 m6la 20
. . . 5 45 . — AS
"N T = bl e mu 33 ?'252 49-009 4.77_THAR 5 20| 5 mis|6 ~16|3 =271|5 =16
ﬁb\#‘3f46072 R L [V I A e = e ) AL PP R X 6 =2 6 —
—p ~ O | B2 | x| 28 2.9770.00 5. 26 thtEBUE 5.98 4 =201 —16| 3 mi3
= K = 12.5] 0.0 S
.’E;i% il i EX == [ 46 15 18.71 0.0 24 35.8?42;1 31 45.9|6 #07|5 mi9 4 =11
; A2 | 20 | 31 6.0815.60] /5 15 #FFi 5.01|6 =08 6 #2|1 B4
7 =2 47.3[40.0
ﬂiﬁSﬁ%’ﬂ(Ey 2% 24|45 18 61.9(50.0 70 37.12 isj: 39 32.712 —10|6 ms|5 =i 10
e lams mE K30l 7l 66 - % atar | gq 4 092 #0 2 —4 9
E;Eg?i iy _ [=a]49 69 81551 24.8, . 29 4|4 mos|4 =206 =14|2 15
T= P E n SE . .
= & |/ IF)I : — g ZEH [ - ) M osEE[ - - ) =
= Hrgoom 11:51 X%
& & B[ ][] x| 31 5.6215.33[ 14 95 RBUIAH] 5.21(4 =12]2 —0a| 4 mor|2 A1
1|8(%68  EHE =R ] 16[34.2]23.3] 63 5 167 57 9
Y F % [105] ¢ == = lazn| 49 534150 7 30. 86 33.3|5 =1 6 =2
B 1 DY e ) PO PYY LA A P AL J’E”i”m 70 23112 =214 72416 =/ 2~ 8
== . . 54
= T x[[ThHo F | =u|b4 730285] |92.8)2 5 - 38. 44 =i 3 mi
- [ BT | _ 4.5874.63 ] HELX 4.76 5 —27|4 m25|4 =22
N T T35 = g =0 30.3126.3 551
7 °%x 3 T%’ BE [ 43 20 a5 431397 ey 419831 ol 6 = 4 xi2
B - 3311214 EzARRT * Z - -
- =l les PN [ 25 TR 6.07 5.43|4 ~16/6 —39|4 —14|3 m11
2'&?-] 45’%’&5 REX 50 19 2301 0.0 28 47,500 9358 5 %16 6 =17
- B2 - 7. 48] 2.58 EF130 x
BB B[5men ak  ww 2 8|77 3]s 5Tt {4 200 3 TS e 10
4 < :H’ 2 um 36 |F1 559501 5 ;56 éi;f;ﬁ 5 ;52
A2 | . . . = . 1 —17 3 =17
8 % p s 36.940.9 3
553\ 3— ? Gﬁ% LR = wa |51 16 52 11636 39 I 36 41.4|2 moa|3 =17|2 x15|F =01
= HOFE o SE - -
A 7":‘ IIF'J” b 1917 )t:]x E 2B [ - ) A 3&EE [ - - ) |
) ° = 1 EI% =@l = w=| 28 91 3-543 3-75; 97 4. 95 %T;Mﬁ 1 4.64]1 —os]2 —2a 2> mi7
g5 . . 111
= L: qos| e Y 406 52.4 28.8)s 2220 25.2 6 T2 4 =22|3 Al
1T gl : ##| 52 3-75(75 2-073 5. 82| KM 5.57|3 =11|5 =16|1 —06|2 =15
L 2 i ZH b5 53 17 40.7[53.3 23 4202 133 5 A2 1 mi
A2 | 5 474075.70 ] SRRE 4.63 1 09 5 —2
T oS ze | 31 1. 1137.5 48 12-°!
B ik B esa Bl el Lo | P 207]s =6 zn)4 an|5
[ BT | ., |mm|22 2.1210.00 5.59| ®ERAE@E 4.65|3 »~21|6 =12 3 m20
L = = 8.3]0.0
é 4ﬁ% ia R 54 16 15.01 0.0 R R AR 4 5186 =123 —13
| BT | . = | 29 4127477 5.38] #ANET 5515 =1 1 -2
wEE EEs
I, SRTHY mE BRR o | 18150015%%s4l .27 |'[57.33 a4 a3 wn |4 = °
| AZ | e | 89| 44 .99 1 4.83 4 25| AHEFELT 4.19|6 ~25 2 =u|5 w2
6 ﬁ‘i% “I*:.I- IE)’I* - 50 17 ggg ég; 11 23.6262LZ; 69 20.5|4 m23|2 =18]1 —14 10




| =8 % q:_ % x| i) F T SERE| it =2 75§~ % \ %
5 melwE L | ST iizf seons] o o ”*1?6\_&57_@&@% ,.,_‘_ T ﬁ‘ﬂlsxifiﬁ)g iﬂ'/\/o
- x| mesaE| = 7 DERE Tl o o] BE | @ < B AR -
[ A 1%2”$4E3 — SE SE_mEnE |0 wne 2] %T@E/‘:_SE/EX‘;‘?\E‘\( 5HE | 688 Bl wEx | % a8 BAfEIEICE 40, B - BHFICERELAH
. . - Y =3 “ & - \ﬁ N\ L S
FIRp—— —T 75 =& VBB [ - ) a3 % RI| ORT | |#|H s 2 F £ TR | | g |00 F] 2Bk = ) ij—t}\ EIZETHZHY
14142 g F0BH =159 18 209(7) lef : 150 WETE WE - - ) o Eﬁ;ﬁ% EE|HE| L | [ et g BE | AOERE R—F Eﬁﬁiﬁ/\/o
™ } : ) ; b= = — | BwsE ENE IS, o] BE % B AR
30434 = )\ @ 60.0 | 67.6 2 28.2 6630 49 5.232 =2 2 A2 FU—L lIFIJ” ﬁtﬂ?m —F}"' s SE 284% ~WEEH Eﬁ}ﬁﬁﬁx % B[ 268 [ 3AB | 4RH | 58H B
R0 = [EE ol il 4.03 1 0.00 x 33.6|/6 =251 —09 TR IR Higoom  14:29 'xcl%ﬁ EIE,/ I—R/AZ—FBAS5 LI
A 61 17 206/ 0017 5. 171 {:-Eﬁj({ﬁ 531[5 ~ 4 mog| 3 =32 10 12F% ‘I E% s rE PEH [ - ) . — 5
o zp~ —T T8 241700 360 . 1 :»',/ 58 1 A3 1 —13|2 =13|5 =11 :K$f 7061 %% xl}% - 36 6.45]5. 14 7 A 3&EE [ - - )
Rl 38 A= 3.50]4.36 @ 36.5]4 =16 s s | 4 17]43.3]24.7]6 .94 ERIE
= 18 4.67 = 3 mi3 v - | BT | 9 : 6 4 4232 4.69]|2 <16
2| 52 12572741 1 £ 5 mo9 12F8 69.855. 1 24 34 2 -
BT | 55 . 3 ZiF232 9 5.39/3 =06 — = 2 (3624 xE =@ | 50 5 . .8l 4 6 29 40
| ZERE [+ [38 1139.2 290l 1 . 1 2 =02 —23 #F 1= 0, E 1717 313.89 176 & M4 msla -6 =
14194) BT = 3.4513.89 ! 32.6|6 ~19|4 =t e w@| 53 71728718559 — It 5 - SM)2 515
™ #x[60 22 ;28 16.91 41 >.00 54?1% 6 4.32[1 —4] 3 16 zm4 A oesri |3 5'1‘% SEER *®| 31 25.9129.6 308 °°% . ° 48 4. 98|14 =185 A5 m2| 1 —13
3622 . 0358 |2 : 1 - —12 =222 — = M ik & 5626 ' 234 1.8 -
EZIP AN R — 50 3.63]3.89 8 1lss = 21.17 5 16 # 2 Eaas 1BOS i (e 54 15[36.1 41_52 501267 BNE= 50 5 = 5 =u
= wm|53 17]1481718.5] 59 4.76 _BIE 5.98(4 = - 6 HE16 pama | (4 %Tjto = " 56,3 166,29 835 1120 36 20 4w 5 =2
273065 e o 3 25.9129.6 308 °°%.° 48 = =18|5 24| 5 m9| 1 —13 FRER 171 E ik ER wa | 2] T 3741 5 1429 33.8|1 —»|4 =125 =
BT & B AhE — 9 171 5.47 234 41.8|5 =12 - — wa |52 20(20.5[17.6] 1 14| EBFRAR x19| 5 Z18
= 21[15.53 5. 49| XSEBE 5 =21 9| 1o | B2 ] 41.0 6 243 1 5o 2 11|5 =112 =1
54153 3 . 3.9156 31 533 4.84]14 w13|4 = - 5 (50949 ﬂi y w17 LRy 31,412 4130 0 S92 1716 =18
I = 11 REEE 1.1]52.8 33.6] ssem 56 27 ol s =20| 4 7424 =08 7’4‘7F"ﬁ'“ [174] B KEXE 148 29 23' 673 00- 000 60 5 21 51%% 33.3|5 ~6 3 15236 mau
Hisoon 13:09 i e s 7 3 mn 1| BT . Lirehoo] O[3 o |04 % 09I5 5245 mai
T As B2 ST BT ZEEL - 1 P SER( - - ) S e ERRBG Z;) 16[ 3121258 63| *0 LA ESQ? e 6 =%
1 mal50 | |Ofe-S a2 4. 68 BFHX 477 3 ~ A | [reome | T A T E a0 7] 308 . E 4 =22 ~oa w2 An
2301 FH R 0| 52 562 60'402 290, saca 22 251l 5 —ial 5 /_\28 > =00 itj'r il /o _ﬁrxt.q;#g SE 3.3|5 &1 6 =2
Boicy 184 5171 |4 6. 38| RN e =i5|1 =171 —19 1= 1|1 oot — *& OEE [ _
Rk e | A 33 LA 49. 126 ; 67 5, 1 1 m25)1 =13 TYAb 87 | JIF 1E#E — b 17 Sy 4 25| A% A osREr - -
X R au |53 16 gégg 2972 29 5 64l JIEHS §6'8 1 =25\ 3 ®\21| 1 —08| 4 —19 11 E;EZ JES A2 w90 232 &132; 1 25 6662‘ G 69 4.1916 72 2 =2
. - . iy 30 i 3 ““W p ;. . . =24\5 =2
14650 HALl TN za| 35 g”? §703 42.2: 2232 66 35 4|1 ms 1 = S #12 i; ﬁ' IKEF £x i: Z;_) 18 210§ 2068 10 515 : ;;;ﬁ 50'5 4 w32 =181 —14
N g ( - . . - -1 2 =1914 = 11 B | AT | : ) - 6 5566@ .01{6 =08 -
21|52 15[50.0147.8] 37 4,81 iARL 5 56 18 7 e . 61.9/50.0 37.1 39 6 ~22|1 H2
Sl 680 69.5 313t 33 = 4 725|2 =06]1 = s Fr[ssro] LU Z0A %) 52 6.0310.83 o 4 4o 32.72 -0
|4601] 2 wo | 34 T -9(31 1 _ =10 = 61 = 4.90 EL:EID 6 m23 5 =
#E 1EBh 14 388471 5_88 5 45| FKER 35.7| 1 —2¢| 3 mas 3 A1 11 T 52| wz (52 16 23; 50.9] 26 ] 2445 5.48 3
| BT | A 53 461 ggg 19 35 7 62234 52 5.14 3 E19 4 = Z;T 4 %% aj-]< #EF x| 24 248 ;1533 30. 4/, 3230 38 37 3|3 =15 263 #2246 =21
8 a Eﬁiﬂ%i 20 ?962 3050 5 éz - ;:gfaﬂ 38.0)2 =313 mi8| 3 #%) 1 :1; 1 £ 13212 il 18 125 12 19153 > 23%@*;& 13 4.45(4 :‘7 é ;7 J 7
. . 3 62 2% — '* - E3) b — 2117.3 37. - ” 715 =N
I s T 2 R o8] ORI e O s e L ||SEmeEs =T 541 1iglaratses] 10/t I i S|
=] i - . A * Gk : : skl
Higoom 13:35 — 4 TR i: ad 6 H13|1 mis 11 sue | |6 ﬁ% - ;: 22 40.3 ggg 12757 6la 2as 64 i 98|16 =21|1 —22/5 7256 =17
AT ] ' 2EE [ . " HEP il 59761 ' 3436 3.5|5 = -
i 48 =75 == 37 A _ EH [ 1 mosEE [ - - SR 89 | F0BH #2152 | 18[40.0 41,% 52& METE £ 3 5 =05 5 mi9
24352 'Fﬂk 7-& g | 33 7 0? 27'7 32.0] 66 3 21 37.8 o 1= —:;;jﬂﬁ-‘— H1800m 15:28 ﬁ1§ﬂ# SE 3.6[6 =25/ 1 —09/4 mos)3 =2
06 | 7 /N XEB - .89 5 2 % . 4 x1|1 =211 — _ E— /N I\ . s —
54|51 13 57953 1] 40 |~ 7 EHAR 478 1712 =18 12| [FeErmm| 'I £3(3780] . Gl 2EH [ —
EYAREDN 77.5]59.5 333022 37 = 1 =2 - SERE | AN ol =u| 44 |F1 7.7070.00 ] A o3EE [ - -
5'1?7;; AR =35 2q| 48 16 570 5. 40 : '7423_5; 33 3l2 =0 2 =14|3 3 mis 19 BE3 7 A 7\27 = =%| 50 16[26.07 0.0 21 4 68 EFHRE 177 ]
za| 51 36.233.3| 46 | BERERE 5 032 - —09| 2 =13 LR 2| =301 64.0/ 0.0 20 0 6243 2 221" 3 K28 > =0
| ——— IR 5.0, 3l | as |2 w4 = = o |[2e fE EEC 2 g o] a0 2115 2 261 w0 )
3 ARG ' ; 5. A : —13]4 = = A2 B : - ' == .78| 2
L1l =5 |51 17 ‘2132 25,0 39 73| _EAER 13 5515 =14 = 12]2 =19 12 [Goumsas | | 3| 7R[4441] Rk T KR 24.9121 67 7 91, . 67 o 21 1 ms|1 =1
W AN x| 46 6550] |36.9. - 1 %19 ERLCE 00, =P 1615 oy | 9p |0 64 LmiE 8|1 =23 =ma1|1 —08|4 —
= BE 6.82] 555 37.5 1 =i ME - E mu |53 6[38.6[39.3]22 i 53 4 -1
B 50 15182 91977| 71 |4 8! PRAG A =141 —12| 2 mis 12 4£L I TN 66 230 S —
| BT | 17745 5 10 5 15| 2 mos| 3 =164 = &26% Al 25| 35 L 202 55 s 35 4 5 X2
wo BE RE AP 2 oA | PR P || 3ERz T R osy— 15[0.0 Lol [asi_WEEE |15 56 D
w8 23.9]20.0 . SEEES — =18 1 —05 TN L 68.069.5 88 4 33 = 4 E5|2 = =
; | HNF of 2143 4 o8 595 5, 28 44411 =or 3 —19| 4 m2o a.:)'?";?ﬁ o ﬁ% #E 1E8h ua | 34 5 875 88 ST 3ls0 o 35.7|1 —24|3 m2 "
/ BT o = 1520 94,53 =n|5 &9 1 = pEoHA o3| 14]38.4132.0119 5. 45| KA E 3 A1
Hreoom 14:02 % = #9|1 = 12 lzgg 6 ﬁ% I a4 46.160.0 35 72’2234 52 3' 14 3 =1 4 =17
R _ o [ _ k| 4034 El 368 4. ' 229 8.0[2 = - B
AU o £ St K LTI 5 35T BIE BEL - [ osER [ - - Bo#i 8 BA%E —o1sar 1 20] 183 70.8| 62082 4.39 2 =S Al s Al e
N B e P e R Al A || &2 | [STFEI e g0 62 gy s |26yl oG
0= e — w128 39.0 48.9 38. 4/, 5351 19 = - 1 -2 oTRS w 16 = &1@ SE 19 21.6]4 *23 6 =
14995 = J'Eu.:ﬁ : 20 28624 713 173 7"J<EEI§1— 37 3|3 mi2l 4 133 :21|4 =0 A BERT o 1800m 6:00 H% e 131 mi3
+%| 54 2062]|67 = 5407 = =0 aFue || 1|aam : 2EH [~ ) .
L I e K xan A NI 0ol ol Ee wiws |15 B FH ] NP E RS P moseRl - -0
= HE 55 #%2| 51 16[56.0 E735563 51 4,65  EARLE 5 ;55 6 =» 4 =14 1 §°Ev 9 i% 54151 6423 g;; o4 3é 07°e e 21 5. 47[1 m2 1 =23
LA R 66.0175.0 2 32211 60 |- 6 m0| 3 Ao : Lo 2wz TE & | 33 7.0116.8 : 66 3 37.8l4 = - -
4| & 403 FFIK B wn | 31 - 2159 e 49'433 k;"‘eég’]' 36.2| 7 =09| 2 11|14 _1; 6 = fg {;ﬁ; ?\(25 BEAER |51 13[52.9 53,? 40 5. 275i%#7lﬂ 178 ik :2‘ 1 —17)2 =18
sxed = sl PRI REICL s s P L I b = e | 3Ee ek wATG in a1l N 3 PR A TR el
LUFI-Y 55 = 29 3191 4.0 L 39.5|2 —14/3 m o D an > BT 16[36.2[3 5.74] HEHE : S14|3 —09) 2 =18
HE =% |54 20[11.5 289? 64 4. 94 ®IBT : 2 —14)3 mi9|2 EB|3 =19 > 714 YA % ol 61.5 43122 46 390 '3 11 5.03|2 512/ 2 m2 1 =
Sl : R IR 2zl 20t 70 572 =24 ~ul6 =52 —u T ﬁ$ e 4 x| 38 7331520 e 839 32.5 9 —13l4 = 1
ST i FB 5% | 50 3.00[4 54 L A 38.4|4 = ' : "=s (51 17]24.5]45.0] 32 5.73) EAZRH 5 = 34 =22 2
Al 17| 88 123.0158 552 M 5.25|3 . 3 Slamn A pon 2650 [36.9: - 432016 =104 =z 1 Ats
= T 4 77384 37 5 2 ? 71 12 —21| 5 mig| 1 =19 ;;‘; R AN BE =| 46 1 6.82]5.55 18 4'43*‘? _ 37.5 1 =141 -1
ES 740 | 480 | 380 | 340 o | H N [P 37.1]3 =0 5 =K TE B1 == | 50 5|52.2[27.2] 71 | ! 5 IMEE 5.15] 2 2|2 mis
e e e e 3;2 2:2 2,540 SEQME I TIET0-E ESEAby U=ExbYY = R12| 5 EI 2 A 6 |#&[3820| #xﬁ 5| 47 ‘7112; 45 4 28. 75 10 3'4 6 mo5 | 3 =16 4 19
666 = - R et 9=550% I =% R 2 - : 3.9 - . = _
NEGEE 103 [ 74| 50| 30| 18] 10 285 3:'52&; z:jw_u — ARl A A A et A Ay o0& - 18 = REB @s| 5] 17[239 20.8 68 5. 991 REEE 4 44 15 _10 2 Z18) 1 —05
% bl o e L 20 247 527 ’ Qi&j jz;iﬁgmaugﬁ 35.2[33.3 45.9]; ?52@ 28 24 5 =04 3 —19|4 m20
& o ol o 27 igs ) ﬁm‘i : ; EEME |TEAUE 2HH 3R 3283EMMEL - 8 HH R A033FHN 0|8 25 A1 =E
; S : : 0 ace 510 561 52; mraaw. g |00 RAONFERE BE RIS - IR MA2FHHS - 488 2R 4309EOH%
L 81 55 m) 9 . 199 =] oty . FEE R
0| 176 Y 3 - 333BHALER - 4BE =
‘28 ?gi AL RBAE EAE 3338 AL RATIOLREE
RTY
%
A= rE =
Ed 1672 FEAK 32216 (3BEEY) - 3455 AAEa 12=11 (688
£Y)




